

东丰县开展节前走访慰问活动

本报讯 春节前夕,为了让更多群众感受到党和政府的温暖,东丰县委、县政府开展了“2019年春节走访慰问”活动。

活动中,县包保领导和牵头部门积极主动深入贫困户、福利院、部队了解慰问人员生活情况,与贫困党员、“道德模范”“吉林好人”等面对面的沟通,了解生活中的困难和问题,同时为他们送去了慰问品、慰问金和美好祝愿。

在“道德模范”陈立荣家,县委主要领导从身体状况、生活情况、实际困难等方面详细询问了她们的近况,充分肯定了陈立荣为社会学习的榜样,并为她送上了新春祝福,希望她保持乐观向上的精神状态,保重好自己身体,相信在党和政

府的关怀和帮助下,日子会越过越好。

据了解,为贯彻落实中央及省、市关于做好“两节”期间有关工作的通知精神,东丰县委、县政府制定下发了《2019年春节走访慰问工作安排》,以

贫困劳模、残疾人、百岁老人、困难归侨侨眷等为慰问对象,制定科学的慰问标准。此次活动,全县走访慰问4400余人,驻军部队9支,发放慰问金60余万元,发放慰问品4000余份。(刘永来 孙硕琳)

市财政局春节前夕走访慰问贫困户

本报讯(记者 付晓娟)为把新春问候和祝福及时送到困难群众身边,春节前夕,市财政局帮扶干部一行来到包保贫困户东辽县凌云乡化龙村,为结对帮扶13家贫困户送去了米、面、油等生活用品,并送上了新春祝

福。

在走访慰问过程中,每到一处,帮扶干部都与困难群众亲切交谈、嘘寒问暖,详细了解他们的家庭生活状况,同时为他们进一步讲解扶贫政策,鼓励贫困户树立信心,认真生活,在新的一年里增强

信心,克服困难,在政策帮扶下迎难而上,通过自己的辛勤劳动早日致富。

2019年,市财政局将进一步加强对包保贫困户困难群众的帮扶工作,在精准扶贫、对症下药上下功夫,全力帮助困难群众增收致富。

寿山镇卫生院新春慰问贫困户

本报讯(记者 赵强)为了让贫困户过一个暖心、祥和的佳节,春节前夕,寿山镇卫生院医护人员一行10余人来到寿山镇因病致贫、因病返贫的

贫困户家中,开展“送温暖、献爱心”春节慰问活动。

“希望尽我们的一些微薄之力,对贫困户有所帮助,把温暖传播到他

们心间。”寿山镇卫生院相关负责人说。

此次走访慰问活动,共为10余户贫困户送去价值4000余元生活物资、药品及2000元慰问金。

福镇社区党委、关工委召开困难学生帮扶大会

本报讯(记者 于蕾)为切实发挥关工委关心下一代作用,提高社区党建引领各项工作水平,为辖区困难学生送去温暖,春节前夕,福镇社区党委、关工委召开困难学生帮扶大会。辖区

困难群众、困难学生、家长,以及活动捐助者60余人参加了此次帮扶活动。

据了解,会上共帮扶困难学生及困难“五老”人员30人,帮扶金、预防近视眼镜、毛衣及日用品等帮扶物

资总价值23000余元。来自福镇路小学三年级的学生汪祺代表受帮扶的困难学生感谢帮助他们的爱心人士,并表示要努力学习,回报大家、回报社会,做一名对社会有用的人。

墨香暖民心 和谐警民情 市公安局开展“公安文化进万家”活动

本报讯(记者 陈博琳)为认真贯彻省公安厅关于做好“文化下基层”活动部署,进一步丰富警营文化生活,密切警民关系,营造平安祥和的节日氛围,春节前夕,市公安局组织开展的“公安文化进万家”活动走进东艺社区。

东艺社区艺术团带来的舞蹈《一壶老酒》拉开了演出序幕。歌曲《中国警察》,将人民警察的坚定信

仰和忠诚本色表现得淋漓尽致;独舞《九儿》,展示了东艺社区艺术团演员的舞蹈功底;欢快的巴乌独奏《下马酒》,描绘出少数民族人民淳朴豪爽的性格,也展现出民警的多才多艺……近10个节目个个炫目、个个精彩,社区群众叫好不断,现场气氛欢乐祥和。

演出结束后,全国公安文联书法家们在现场挥

毫泼墨,为社区群众书写春联和“福”字。一笔一画凝聚着民警们浓浓的祝福,群众手捧对联、“福”字,收获了满满的幸福感。“今天非常开心,能参与到‘公安文化进万家’这个活动当中,现场警民一家亲的氛围让我很感动。红红的春联不仅映红了一张张笑脸,而且还照亮了我们老百姓的心。”东艺社区居民周波激动地说。



公安文联书法家现场挥毫泼墨,为社区群众书写春联、“福”字。本报记者 魏利军 摄

送温暖 走访慰问活动 西安区开展「扶贫济困」

本报讯 为确保困难群众平安过冬、温暖过节,春节前夕,西安区积极组织安排区级领导、单位部门、党员干部等开展“扶贫济困送温暖”走访慰问活动,集中慰问辖区内困难群众、困难党员、贫困学生、困难退休职工等人群,为他们送去米、面、油、春联、“福”字等慰问品。在为困难群众送去爱心和新春祝福的同时,也让全区人民特别是困难群众更多地感受到党和政府的温暖,共享改革发展成果。

据了解,此次走访慰问活动涉及的责任部门在走访前对被走访对象进行了逐户调查摸底,了解困难群众的实际需求,并从群众所需出发,从细微之处落实,结合摸底情况,制定了《西安区2019年“扶贫济困送温暖”活动方案》,明确了帮扶任务,强化了帮扶措施,落实了帮扶责任。此次“扶贫济困送温暖”活动的对象主要针对困难党员、老干部、优秀人才、“西安好人”、城乡低保户、农村五保户、农村建档立卡贫困户(含已脱贫贫困户)、困难教师、困难学生、矿务局困难离退休人员、困难侨眷、企业困难职工、困难残疾人、部分双停困难企业、生产企业等15个方面进行走访慰问。走访慰问活动采取“区级领导分线走访、区直部门主体推进、社会各界广泛参与”的方法,区级领导以身作则、率先垂范,充分发挥带头作用,积极深入贫困户家中,与他们推心置腹地谈心,详细了解他们的健康和生生活状况,了解贫困户的所盼所需与实际困难,并送去新年的祝愿。(张洪伟 龙海洋)

龙山区人民法院司法建议深化扫黑除恶专项斗争

本报讯(记者 于蕾)在扫黑除恶专项斗争中,龙山区人民法院延伸审判职能,主动作为,扩大办案效果。近日,在审理刘某某等被告人组织、领导、参加黑社会性质组织罪等犯罪案中,依法向属地及相关部门发出司法建议共8条,这也是龙

山区人民法院首份扫黑除恶专项斗争司法建议书。

据悉,为加强司法建议工作,龙山区人民法院结合正在开展的“一案三查”工作,对三年内已审结的可能涉及涉黑涉恶的案件组织“回头看”,排查梳理案件审理过程中发现的社会管理

或行业管理漏洞,及时向行业主管部门和行政执法部门提出司法建议,以审判工作促进社会治理。



致富经

草莓甜醉人 寒冬采摘忙

实习生 史舒航 本报记者 刘震 摄影报道



娇艳欲滴的草莓既为游客带来味觉体验,又给冬闲的农民创造了增收途径。

数九寒冬,冷风袭人。但在东辽县辽河源镇居安村1组的辽河源居安设施农业产业园区的草莓采摘园内春意盎然,一派热闹的采摘景象。在该园务工的6组村民顾国章告诉记者:“如今虽是冬闲时节,但守在家里也能赚钱。比起种地,这采摘园的工作收入也挺可观。”

走进草莓采摘园,大棚内郁郁葱葱的绿叶下

掩映着一颗颗色泽鲜艳的草莓,令人垂涎欲滴。纷至沓来的游客迫不及待地走走过窄窄的垄沟,仔细挑选着红彤彤的草莓,体验采摘带来的别样乐趣。游客张聪告诉记者:“今天我和妻子都有空,就带着6岁女儿过来了,希望让孩子亲近亲近大自然。”

看着一批批游客高兴而来、满载而归,采摘园负责人李财满心欢喜地说:“今天接待游客还

不是最多的,赶上周末人更多,都是一家家‘组团’过来的,大伙儿尝过草莓之后都说好吃。不仅如此,我们还通过微信销售,每天订单不断,草莓已经供不应求了。”

据了解,2016年3月,仅辽河源镇居安村1组的采摘园就流转农民土地200余亩,建成温室日光大棚5栋,主要发展作物采摘。目前,采摘园已带动周边30多名农民实现了就业。

扫黑除恶专项斗争

市扫黑办举报电话:3280039 举报地址:辽源市辽河大路3295号 交警支队大楼市扫黑办
市公安局举报电话:110、3282363 举报地址:辽源市人民大街4456号 辽源市公安局有组织犯罪侦查支队
市委组织部农组科举报电话:0437-3313266
全省扫黑除恶专项斗争举报电话:0431-12389、0431-82097213

扫黑除恶专项斗争应知应会小知识

十三、中央政法委秘书长、全国扫黑除恶专项斗争领导小组办公室主任陈一新在陕西省调研时的讲话:“增强‘六性’,掀起新一波扫黑除恶专项斗争强大攻势”中强调的“六性”是什么?
认识的深刻性、部署的衔接性、推进的平衡性、打击的持续性、斗争的策略性、治理的协同性。

防范电信网络诈骗小常识

二十三、高薪招聘诈骗
犯罪分子通过群发信息,以月工资数万元的高薪招聘某类专业人士为幌子,要求事主到指定地点面试,随后以培训费、服装费、保证金等名义实施诈骗。

二十四、机票改签诈骗
犯罪分子冒充航空公司客服以“航班取消、提供退票、改签服务”为由,诱骗购票人员多次进行汇款操作,实施连环诈骗。

二十五、冒充黑社会敲诈类诈骗
犯罪分子先获取事主身份、职业、手机号等资料,拨打电

话自称黑社会人员,受人雇佣要加以伤害,但事主可以破财消灾,然后提供账号要求受害人汇款。

二十六、“猜猜我是谁”诈骗
犯罪分子获取受害者的电话号码和机主姓名后,打电话给受害者,让其“猜猜我是谁”。随后,根据受害者所述冒充熟人身份,并声称要来看望受害者。编造其被“治安拘留”“交通肇事”等理由,向受害者借钱。一些受害人没有仔细核实就把钱打入犯罪分子提供的银行卡内。

公告

为巩固“用两到三年时间基本解决执行难”决胜攻坚工作成效,坚决捍卫法律尊严,切实实现胜诉当事人合法权益,辽源市两级法院郑重发布公告:

根据吉林省高级人民法院工作部署,辽源市中级人民法院执行局决定在2019年1月29日至3月29日在全市两级法院开展“春雷行动”。行动开展期间,将重点打击案件执行过程中存在涉黑、涉恶、拒绝财产申报、转移隐匿财产、长期躲避债务的情节恶劣失信被执行人,特别是要突出加大对拖欠农民工工资、交通肇事赔偿、赡养费、抚养费等涉民生案件的执行力度。在行动期间,对不主动到人民法院履行义务或拒不履行义务情节严重的被执行人,人民法院将综合运用司法拘留、罚款、拘传、强制搜查、追究拒执罪、纳入失信人员名单、限制出境、限制高消费等惩戒措施。

在行动期间,欢迎社会各界人士对被执行入下落或财产线索进行举报。

特此公告

举报电话:
辽源市中级人民法院执行局:
0437-3162110
龙山区人民法院执行局:0437-3162340
西安区人民法院执行局:0437-3162530
东丰县人民法院执行局:0437-6319724
东辽县人民法院执行局:0437-5102327
辽源市中级人民法院执行局
2019年1月29日

禁毒应知应会小知识

五十一、什么是强制戒毒?
强制戒毒是公安机关对吸食、注射毒品成瘾人员,在一定时期内通过强制性的行政措施,依法对其强迫进行药物治疗、心理治疗和法制教育、道德教育,使吸毒人员戒除毒瘾。